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1ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Resolva as equações abaixo:
a) 
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Solução. Identificando as soluções gerai, temos:
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Identificando as soluções no intervalo informado, vem:
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As soluções são: 
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b) 
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Solução. Resolvendo a equação do segundo grau para senx, temos:


[image: image10.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

Î

p

+

p

=

p

+

p

=

p

+

p

=

Î

Þ

ï

ï

ï

î

ï

ï

ï

í

ì

p

+

p

=

Þ

-

=

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

p

+

p

=

p

+

p

=

Þ

=

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

=

+

-

=

-

=

-

=

-

-

=

Þ

±

-

=

±

-

=

+

±

-

=

-

-

±

-

=

Z

k

,

k

2

x

ou

k

2

3

5

x

ou

k

2

3

x

/

IR

x

S

k

2

x

1

x

cos

.

k

2

3

5

x

ou

k

2

3

x

2

1

x

cos

2

1

4

2

4

3

1

x

cos

ou

1

4

4

4

3

1

x

cos

4

3

1

4

9

1

4

8

1

1

)

2

(

2

)

1

).(

2

.(

4

)

1

(

1

x

cos

)

i

2

.
2ª QUESTÃO (valor: 0,5)
Sabendo que 
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Solução. Utilizando as relações trigonométricas, temos:
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3ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Determine o valor de Y:
Y = sec 1380º + cossec 1650º - cotg 855º
Solução. Encontrando as primeiras determinações e calculando, temos:
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4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Sabendo que 
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Solução. Utilizando as relações e fórmulas de adição de arcos, temos:

a) 
[image: image19.wmf]169

120

13

12

.

13

5

.

2

x

cos

.

senx

.

2

x

2

sen

)

ii

13

12

x

cos

169

144

x

cos

169

25

1

x

cos

1

x

cos

13

5

1

x

cos

x

sen

13

5

senx

)

i

2

2

2

2

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

=

=

Þ

=

Þ

-

=

Þ

=

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

Þ

ï

î

ï

í

ì

=

+

=

.

b) 
[image: image20.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

p

-

4

x

tg

 
b) 
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